
BAŞKA BİR AVŞA: ADA KARASI ÜZÜM HASADI VE ETKİNLİKLERİ 
13-15 EYLÜL TARİHLERİ ARASINDA GERÇEKLEŞECEK

Marmara Adalar Belediyesi tarafından, 13-14-15 Eylül 2024 tarihleri arasında Avşa Adası’nda “Başka 
Bir Avşa: Ada Karası Üzüm Hasadı ve Etkinlikleri” düzenleniyor.

 Coğrafi İşaretli Ada Karası üzüm hasadının kutlanacağı etkinlikte, yerli üzümler ve eski bağların 
geri kazanımı ile turizm çeşitlenmesi sağlanarak, sezonun uzatılması amaçlanıyor.

 Marmara takım adalarının en güzel zamanı olan Eylül ayında, geleneksel bağcılık kültürü, tarım 
ve turizme katkı sağlayacak etkinliğe katılmak isteyenler, İDO ile İstanbul’dan Avşa’ya 3 saatlik bir 

yolculuk ile ulaşabilirler.

PLOVDIV HEALTH TOURISM EXPO 2024 5-8 EYLÜL’DE
KAPILARINI AÇIYOR

5-8 Eylül 2024 tarihleri arasında Bulgaristan Plovdiv’de, Plovdiv Health Tourism Expo 2024 
düzenlenecektir. Türkiye-Bulgaristan Sağlık Turizmi Etkinliği, Konferansı ve B2B Semineri’nde 
oluşturulacak TÜRSAB özel bölümünde yer almak isteyen seyahat acentaları aşağıdaki kayıt 

linki üzerinden başvuru yapabilecektir. Başvuru sonrasında katılımı onaylanan 10 sağlık turizmi 
seyahat acentası için, TÜRSAB tarafından ücretsiz sağlanacak imkanlar aşağıdaki link üzerinden 

duyurulmuştur. Detaylı bilgi ve katılım için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/plovdiv-health-tourism-expo-2024-fuari-hakkinda-duyuru

T.C. KÜLTÜR VE TURİZM BAKANLIĞI SEYAHAT ACENTALARININ 
SATIŞ, PAZARLAMA VE REKLAM FAALİYETLERİNE İLİŞKİN 

GENELGE YAYINLADI
Kültür ve Turizm Bakanlığı, Yatırım ve İşletmeler Genel Müdürlüğü tarafından Birliğimize iletilen, 
seyahat acentalarının satış, pazarlama ve reklam faaliyetlerine ilişkin 2024/4 sayılı Genelgesi 

TÜRSAB web sitesi duyurularında paylaşılmıştır.
Yayınlanan genelgeye aşağıdaki link üzerinden ulaşabilirsiniz.

https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/59f46db7-1660-4869-baa7-ba8d893778fc.pdf

TÜRSAB İÇ TURİZM İHTİSAS BAŞKANLIĞI BÜNYESİNDE 
“E-TURİZM TİCARETİ KOMİTESİ” KURULUYOR

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) Yönetim Kurulu kararı kapsamında, her gün gelişen 
turizm sektörünün ihtiyaçlarına yönelik günümüz teknolojisi ve dijitalleşme trendine uyumlu 

olarak, İç Turizm İhtisas Başkanlığı bünyesinde “E-Turizm Ticareti Komitesi” kurulmasına karar 
verilmiştir. Kurulan E-Turizm Ticareti Komitesi’nde görev almak isteyen seyahat acentalarının 
taleplerini, aşağıdaki linkte yer alan başvuru formunu doldurarak imzalı ve kaşeli bir şekilde 

ihtisasbaskanliklari@tursab.org.tr adresine iletmeleri gerekmektedir.
Detaylı bilgi ve form için tıklayınız.

https://www.tursab.org.tr/duyurular/e-turizm-ticareti-komitesi-kurulmasi-hakkinda-duyuru

SEYAHAT ACENTALARININ WEB SİTELERİ VE 
UYGULAMALARINDA KULLANDIKLARI COĞRAFİ VERİLER İÇİN 

İZİN BELGESİ ALINMASI GEREKTİĞİ DUYURULDU 
T.C. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, Coğrafi Bilgi Sistemleri Genel Müdürlüğü’ne 
7221 Sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun’a 
dayanılarak Coğrafi Veri İzinleri Belgesi edinim zorunluluğu konusunda TÜRSAB tarafından 

gönderilen bilgi talebine istinaden, yanıt olarak iletilen resmi yazıda;
Seyahat acentalarının faaliyetleri, web siteleri ve coğrafi veri kullanım durumlarının incelendiği ve 

bu inceleme sonucunda üyelerimizin bir kısmının web sitelerinde ve uygulama yazılımlarında Ulusal 
Coğrafi Veri Sorumluluk Matrisi kapsamındaki coğrafi verileri (ör. Adres, Bina, Ulaşım Ağlan gibi) 

kullandığı anlaşıldığı,
Bahse konu coğrafi verileri web ve uygulama yazılımlarında kullanan üyelerimizin bilgilendirilmesi 

ve başvurularını http//vize.csb.gov.tr başvuru portalı üzerinden yapabilecekleri bildirildi.

MACARİSTAN BAŞKONSOLOSLUĞU TARAFINDAN SEYAHAT 
ACENTALARINA TİCARİ ARACILIK BİLGİLENDİRMESİ İLETİLDİ

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’nin, Macaristan Başkonsolosluğu ile gerçekleştirdiği toplantıya 
istinaden; Macaristan Başkonsolosluğu, Vize Kodu 45. Maddeye göre seyahat acentalarına ticari 
aracılık (commercial intermediaries) hakkı tanınabildiğini, biyometrik tanımlayıcıların toplanması 
hariç olmak üzere, başvuruların yapılması için ticari aracılarla iş birliği yapabileceğini iletmiştir. 

Konsolosluk tarafından bildirilen, seyahat acentalarımızın ticari aracılık için sahip olması gereken 
kriterler ve başvuru ile ilgili bilgilendirme metni TÜRSAB web duyurusunda yer almaktadır. 

Son Başvuru Tarihi 31 Ağustos 2024 olarak belirtilmiştir.
Detaylı bilgi için tıklayınız.

https://www.tursab.org.tr/duyurular/macaristan-baskonsoloslugu-tarafindan-iletilen-seyahat-
acentalarina-ticari-aracilik-bilgilendirmesi-hakkinda-duyuru

TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 

tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve

müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.

Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-

devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 

Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 

mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 

Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 

UYGULAMA 
İLE TÜM 

İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Kimlik Kartlarının düzenlenmesi esasınca Seyahat Acentaları tarafından Birliğe 
ibraz edilen belgelerdeki şartların korunmasına ilişkin sorumluluk, başvuru 
sahibi seyahat acentasına aittir. Soru ve Önerileriniz için kimlikkarti@tursab.org.
tr adresi üzerinden iletişime geçebilirsiniz.
https://www.tursab.org.tr/tursab-kimlik-karti

GEÇEN HAFTA

HALİL ÖNCÜ İLE TATİL ROTALARI
“Halil Öncü ile Tatil Rotaları” programımızın 3. 
bölümünde Antalya’nın en özel ilçelerinden biri 
olan Manavgat’ı derinlemesine keşfetme fırsatını 
yakalıyoruz.
Yeni bölümde, Manavgat’ın zengin gastronomi 
kültüründen doğal güzelliklerine, tarihi 
müzelerinden dikkat çekici turistik yerlerine 
kadar her ayrıntıyı Gazeteci Halil Öncü’nün 
rehberliğinde inceliyoruz. 
Yerel röportajlar ve özel görüntülerle, bölgenin 
kültürel ve turistik değerlerini keşfetmek için 
TÜRSAB TV’yi web sitemiz ve YouTube kanalımız 
üzerinden takip edebilirsiniz.

TÜRSAB TEMMUZ AYI FAALİYET 
FİLMİ YAYINLANDI
Birliğimizin, 25. faaliyet döneminde 2024 yılı 
Temmuz ayı süresince seyahat acentaları ve 
sektörümüz için gerçekleştirdiği çalışmaları 
derledik. Temmuz ayı faaliyetlerimizin tamamına 
web sitemiz ve TÜRSAB TV üzerinden 
ulaşabilirsiniz. 
https://www.tursab.org.tr/turizm-bulteni

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

VEFAT
Birliğimiz üyesi, Güney Marmara Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Polita Turizm’in 

sahibi Hüseyin Salih’in değerli ANNESININ vefatını üzülerek öğrendik.

Merhumeye Allah’tan rahmet, kederli Salih Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

 

Avrupa Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Gökalp Yak Turizm’in sahibi Gökalp Yak’ın

kıymetli babası SADI MEHMET YAK’IN vefatını üzülerek öğrendik. 

Merhuma Allah’tan rahmet kederli ailesine başsağlığı ve sabırlar dileriz.

 

Birliğimiz üyesi, Güney Marmara Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Yalova Çınarcık Turizm’in 

ortaklarından Evren Doğu’nun değerli babası YUSUF DOĞU’NUN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet kederli ailesine başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı 
bilgi almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı 

beklemeden hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

2. ISPARTA TURİZM VE GASTRONOMİ FUARI 3-6 EKİM’DE 
KAPILARINI ZİYARETÇİLERİNE AÇIYOR 

Isparta Ticaret ve Sanayi Odası tarafından Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’ne iletilen yazıya 
göre; 3-6 Ekim 2024 tarihleri arasında Isparta Gökkubbe Fuar Alanı’nda Isparta Valiliği ve Isparta 

Belediyesi iş birliği ve ASKO Fuarcılık Organizasyon ve Tanıtım Hizmetleri organizasyonu ile 2. 
Isparta Turizm ve Gastronomi Fuarı düzenleneceği belirtilmiştir.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/2-isparta-turizm-ve-gastronomi-fuari-hakkinda-duyuru

İSTANBUL TURİZM FUARI 9-10 EKİM 2024 TARİHLERİNDE 
KAPILARINI ZİYARETÇİLERE AÇACAK

9-10 Ekim 2024 tarihleri arasında ikincisi gerçekleşecek İstanbul Turizm Fuarı (İTF); yeni yerinde ve 
yepyeni konsepti ile ulusal ve uluslararası turizm profesyonellerine kapılarını açıyor.

Birliğimiz İstanbul Turizm Fuarı’nda 49 numaralı stantta yer alacak, tüm üyelerimiz TÜRSAB’ın 
stant alanını toplantı ve iş görüşmeleri için ücretsiz olarak kullanabilecektir. 

Detaylar https://www.istanbulturizmfuari.com.tr ‘de

MISIR TANITIM GEZİSİ 14-19 EYLÜL TARİHLERİ ARASINDA 
GERÇEKLEŞECEK

14-19 Eylül 2024 tarihleri arasında, TÜRSAB ve Mısır Turizm Otoritesi iş birliği ile “Mısır Tanıtım 
Gezisi” düzenlenecektir. Söz konusu gezide katılımcılar, Nil Nehri boyunca uzanan tarihi ve 

kültürel zenginlikleriyle ünlü Mısır medeniyetini, piramitleri, tapınakları ayrıca modern Mısır’ın canlı 
şehirlerini, mutfağını ve dinamik toplumsal yapısını keşfetme fırsatı bulacaklardır. Katılmak isteyen 

üyelerimizin, aşağıda verilen link üzerinden başvuru formunu doldurmaları gerekmektedir. 
Etkinlik 17 seyahat acentası katılımı ile sınırlandırılmıştır. (Her acentadan bir kişi katılım 

sağlayabilecektir) 

Katılım için;
https://online.tursab.org.tr/lcv/misirtanitimgezisi 

Gezi, Kaire ve Hurghada şehirlerini kapsamaktadır. Seyahat acentalarımızın, tanıtımı yapılan 
bölgelere tur ya da seyahat hizmetleri düzenleyip düzenlemediği veya düzenleme potansiyelinin 

bulunup bulunmadığı titizlikle incelenip değerlendirilmektedir.

Acenta seçimleri aşağıdaki kriterlere göre yapılacaktır;
• Başvuru Sırası

• Aidat Borcu Bulunmaması
• Yurtdışı Turlar Düzenlemesi

• Daha Önce Info/Fam Trip’e Katılmamış Olması

Detaylar: 
Uluslararası- yerel uçak biletleri ve konaklama ücretleri Mısır Turizm Otoritesi tarafından 

karşılanacaktır. Acentaların Türkiye içindeki uçuş ve transfer masrafları kendilerine ait olacaktır. 

Uçuş Detayları:
14 EYLÜL 2024    Egyptair (MS746)	 IST-CAI   04:30 – 06:50
19 EYLÜL 2024    Egyptair (MS735)	 CAI-IST   15:15 – 17:35

12-18 AĞUSTOS 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 155

TÜRSAB MEZOPOTAMYA BTK HEYETİ, SİİRT VALİSİ 
SAYIN DR. KEMAL KIZILKAYA VE SİİRT İL KÜLTÜR VE
TURİZM MÜDÜRÜ SAYIN İRFAN TEKİN’İ ZİYARET ETTİ

TÜRSAB Mezopotamya Bölge Temsil Kurulu Başkanı Serdar Baturay ile BTK Yönetim Kurulu Üyeleri 
eşliğindeki TÜRSAB Heyeti Siirt Valisi Sayın Dr. Kemal Kızılkaya ve Siirt İl Kültür ve

 Turizm Müdürü Sayın İrfan Tekin’i makamlarında ziyaret etti.
Gerçekleşen ziyaretlerde bölge turizminin gelişimi için yapılması planlanan projeler hakkında bilgi 
verilerek, Siirt’te gerçekleştirilebilecek sürdürülebilir çalışmalar hakkında istişarelerde bulunuldu.

TÜRSAB HARPUT BTK HEYETİ, ELAZIĞ VALİSİ SAYIN
NUMAN HATİPOĞLU’NU ZİYARET ETTİ

TÜRSAB Harput Bölge Temsil Kurulu Başkanı Cuma Gülnar, BTK Yönetim Kurulu Üyeleri Burak 
Çeviker ve Ayşegül Baysal eşliğindeki TÜRSAB Heyeti Elazığ Valisi Sayın Numan Hatipoğlu’nu 

makamında ziyaret etti. Gerçekleşen ziyarette, bölge turizminin gelişimi için yapılması planlanan 
projeler hakkında bilgi verilerek istişarelerde bulunuldu.

TÜRSAB KOSOVA TURİZM BİRLİĞİ TOPLANTISI 
TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Hukuk Başdanışmanı İlker Ünsever, Kurumsal İlişkiler 
Grup Başkanı Nergis Büyükkınacı eşliğindeki TÜRSAB Heyetimiz, 14 Ağustos 2024 Çarşamba 

günü, Kosova Cumhuriyeti Turizm Birliği Genel Başkanı & Kosova Cumhuriyeti Turizm Akreditasyon 
Ajansı Genel Müdürü Baki Hoti, Kosova Cumhuriyeti Turizm Birliği Genel Koordinatörü Ragıp Cesko 

ile TÜRSAB Genel Merkezinde bir toplantı gerçekleştirildi.
Söz konusu toplantıda, iki ülke arasındaki karşılıklı ilişkilerin güçlendirilmesi, turizm 

destinasyonlarının tanıtımı, eğitim programlarının iyileştirilmesi ve akreditasyon süreçlerinin 
geliştirilmesine yönelik stratejilerin belirlenmesi konularında istişarelerde bulunuldu. Toplantı 
sonunda TÜRSAB ve Kosova Cumhuriyeti Turizm Birliği arasında iyi niyet anlaşması imzalandı.

“2. VİZE KOMİTESİ İSTİŞARE TOPLANTISI”, 
TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİ

13 Ağustos 2024 Salı günü TÜRSAB Genel Merkezinde “2. Vize Komitesi İstişare Toplantısı” 
gerçekleştirildi.  Toplantıya, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri Engin Ceylan ve Esra Başeskioğlu, 

TÜRSAB Hukuk Müşavirliği Yönetici Avukat Çağla Elhan ve seyahat acentası temsilcilerimiz katılım 
gösterdi. TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri Engin Ceylan ve Esra Başeskioğlu’nun konuşmalarıyla 
başlayan toplantıda; VFS ile gerçekleştirilen görüşmeler sonrasında elde edilen iyileştirmeler ve 
mevcut sorunların durumu hakkında bilgi aktarıldı. 13.08.2024 Salı günü iDATA ile gerçekleştirilen 

toplantının içeriği ve güncel bilgiler detaylı olarak paylaşıldı. Yakın zamanda Macaristan 
Konsolosluğu ile yapılan görüşmelerde elde edilen bilgiler doğrultusunda, konsolosluğun yeni 

uygulamaya koyacağı sistem ve kara listedeki acentaların durumlarının gözden geçirilmesi 
konuları hakkında bilgilendirmeler sunuldu.

TÜRSAB Hukuk Müşavirliği Yönetici Avukat Avukat Çağla Elhan, bugüne kadar yürütülen hukuki 
çalışmalar hakkında bilgi vererek seyahat acentalarımızın sorularını yanıtladı.

TÜRSAB HEYETİ IDATA HEYETİ İLE BİR ARAYA GELEREK 
TOPLANTI GERÇEKLEŞTİRDİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri Engin Ceylan ve Esra Başeskioğlu ile Kurumsal İlişkiler Grup 
Başkanı Nergis Büyükkınacı’dan oluşan TÜRSAB Heyeti, iDATA Genel Müdür Yardımcısı Yasin 

Doruk ve iData Global Denetim ve Kalite Direktörü Meral Akgün’den oluşan iData Heyeti ile iDATA 
Genel Merkezi’nde bir toplantı gerçekleştirdi.

BLS’nin iData’yı satın almasının ardından vize başvuru süreçlerinin nasıl değerlendirileceği 
gündemiyle gerçekleştirilen toplantıda; iDATA’nın aynı isimle mevcut yerinde çalışmalarını 

sürdüreceği bilgisi alındı. Ayrıca, vize randevularının daha erişilebilir hale getirilmesi, başvuru 
kotalarının artırılması ve Almanya ile İtalya’daki fuar dönemlerinde vize başvuruları için ek kota 

tahsis edilmesi konuları değerlendirildi.
Eylül ayı içerisinde TÜRSAB Genel Merkezinde iDATA yetkilileri ile seyahat acentalarımızın bir 

araya gelerek, mevcut sistemin ve yaşanan sorunlarla ilgili çözüm önerilerinin görüşüleceği bir 
toplantı organize edilmesine karar verildi.

İSTANBUL EKONOMİ ZİRVESİ İCRA KURULU BAŞKANI 
ABDULLAH DEĞER, TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI

FİRUZ BAĞLIKAYA İLE BİR ARAYA GELDİ
İstanbul Ekonomi Zirvesi İcra Kurulu Başkanı Abdullah Değer, TÜRSAB Genel Merkezini ziyaret 

ederek TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ile bir araya geldi.
Söz konusu ziyarette İstanbul Ekonomi Zirvesi hakkında faydalı bir toplantı gerçekleştirdiler.

TURIZMDE GERÇEK RAKAMLARI KONUŞALIM ARTIK!
49 milyonluk İspanya geçen yıl 85 milyon turist ağırlarken, 85 milyon vatandaşımızın yaşadığı 

ülkemiz 49 milyon yabancı turist ağırladı.

YEŞIL PASAPORT SEYAHAT ACENTALARININ DA HAKKI
Dünyanın dört bir yanında gerçekleştirdikleri tanıtım çalışmalarıyla ülkemize turist getiren, döviz 

girdisi sağlayan seyahat acentalarımız, Yeşil Pasaport bekliyor. Sektörümüz adına dile getirdiğimiz 
bu talebimizin karşılık bulmasını bekliyoruz.

Seyahat Acentalarının Yeşil Pasaport talebi karşılanmalı.

YEŞIL PASAPORT SEYAHAT ACENTALARININ DA HAKKI
Yönetim Kurulu Başkanımız Firuz Bağlıkaya’nın Seyahat Acentaları için yeşil pasaport talebi 

hakkındaki sosyal medya paylaşımı basında yankı uyandırdı.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
https://www.youtube.com/watch?v=gGOCAT32Z7w
https://youtu.be/SCDw410c4fY?feature=shared

http://www.tursab.org.tr

